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Ata da primeira (1ª) sessão ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal 

de Riachuelo/RN. Realizada às 19h (dezenove horas), do dia 04 de março do 

ano de 2024. Havendo quórum regimental e confirmada as presenças dos 

ilustres senhores vereadores: Washington Alves, Rêmulo Basílio, Marineves 

Cavalcanti, Valdenis dos Santos e Graciliano Belchior, sendo o atual Presidente 

da Câmara Municipal. O senhor Graciliano Belchior, cumprimentou a todos e 

declarou “Boa noite a todos, aqui presente na casa do povo, declaro aberta a 

primeira sessão ordinária como ordena o artigo 9, do Regimento Interno desta 

casa”. Em seguida autorizou a vereadora Marineves a fazer a leitura do versículo 

Bíblico. A mesma saudou a todos da casa e escolheu a citação contida no livro 

de Provérbios 8, versículos 14-16 “meu é o conselho e a verdadeira sabedoria, 

eu sou o entendimento, minha é a fortaleza, por mim reinam os Reis e os 

Príncipes decretam justiça, por mim governam Príncipes e Nobres, sim todos os 

juízes da terra, eu amo aos que me amam e os que cedo me buscarem me 

acharam”. A seguir, convidou o Sr. Prefeito João Basílio Neto para realizar a 

leitura da sua mensagem anual que segue em anexo: 

http://www2.camara.leg.br/comunicacao/institucional/noticias-institucionais/sobre-o-uso-da-logomarca-2
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Em seguida da leitura da mensagem anual do prefeito João Basílio Neto, 

o Presidente da casa Graciliano Belchior agradece e encerra a sessão: “Quero 

aqui agradecer ao prefeito pela presença,  que deus ilumine e lhe guie mais esse 

ano, que o senhor vem fazendo muito por Riachuelo, acredito que irá fazer muito 

mais e quero agradecer também ao publico presente que esteve hoje na casa 

do povo e ao publico que nos assiste pelas redes sociais, assim como o Youtube. 

E não havendo nada mais a tratar, declaro encerrada a presente sessão”. 

http://www2.camara.leg.br/comunicacao/institucional/noticias-institucionais/sobre-o-uso-da-logomarca-2

